

2026/1/31 上午 08:55:40

愛爾蘭第三屆漢字文化節非常有粽藝

#歐洲 #愛爾蘭 #端午節

都柏林中文學校

活動時間：2022-06-06

愛爾蘭第三屆漢字文化節非常有粽藝

為慶祝僑務委員會之90週年慶以及臺灣華語文學習中心第一學期圓滿完成，都柏林中文學校在6月6日，愛爾蘭6月國定假日的最後一天舉辦粽藝漢字文化節以響應端午節，並著重推廣正體漢字文化。愛爾蘭臺灣華語文學習中心和都柏林中文學校的學員們藉此獲得更多機會，體驗臺灣文化以及沉浸中文的環境。

在劉淑慧校長、詹晨妍及馬雪萍董事的指導之下，共舉辦兩項學藝競賽分別為漢字書畫和打字、三項手作體驗活動、古早童玩園遊會、漢字書法T恤製作，現場並提供由臺灣僑民精心準備的各式臺灣著名美食有肉粽，珍珠奶茶，香腸，麵包，肉圓等供嘉賓購買。此次文化節活動也為當地援助烏克蘭難民的慈善機構募款到270歐元，感謝詹晨妍財務長提供茶飲、點心、冰糖葫蘆和茶葉蛋換取自由捐款。粽藝漢字文化節共吸引了兩百餘人報名參加。

都柏林中文學校劉淑慧校長主持古漢字書畫比賽，而打字比賽則由華語學習中心的學生Robert Delahunty和Roy Healy主持，都柏林中文洪雅晴老師主持粽子摺紙教學，侯乃云帶大家體驗茶道，劉棣仁教象棋，劉昭宏及其兒子把現場古早童玩的氣氛搞到最高點。現場有吃，有喝，有玩讓所有與會嘉賓把這兩年疫情陰霾一掃而空。活動結束前的一個小時，劉淑慧校長在現場示範用布料顏料製作書法T恤，讓每位來賓都有機會製作專屬自己的漢字書法T恤。

本活動感謝駐愛爾蘭代表處的楊子葆大使到現場打氣和長官們洪蔚宇和蔡伊翔擔任評審的工作，並恭喜打字比賽的前三名是：Javi, Roisin, Dylan 和古漢字書畫比賽的前三名是：Saorise, Aoibhinn, Liam，參賽者皆獲得糖果而得獎者則獲得50/30/20歐元的圖書禮卷。本活動最後要特別感謝僑務委員會對愛爾蘭同胞，僑團和僑校的厚愛及對本活動的贊助。

2026/1/31 上午 08:55:40

愛爾蘭第三屆漢字文化節非常有粽藝

#歐洲 #愛爾蘭 #端午節

都柏林中文學校

活動時間：2022-06-06



漢字書畫比賽第二名得獎者和駐愛爾蘭代表處洪蔚宇



漢字書畫比賽作品